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Ispitivanje svedoka Veselina Medojevića 
Svedok odbrane Veselin Medojević naveo je da je u Teslić došao u septembru 1991. godine kao 
komandant bataljona JNA. Zadatak mu je bio da izvrši obuku rezervnog sastava TO i da izvrši 
zaštitu komunikacija i energetskih objekata. Kako se situacija u BiH zaoštravala, jedinicu su 
napuštali pripadnici bošnjačke i hrvatske nacionalnosti. Početkom 1992. godine počele su da se 
pojavljuju paravojne formacije. Prva je bila „Patriotska liga“, koja je bila vojno krilo SDA, 
odnosno bošnjačkog naroda, i koja je naoružavala lokalno bošnjačko stanovništvo. Bilo je 
pregovora da se preda vojničko naoružanje koje su posedovali, na šta pojedina mesta nisu pristala, 
a počeli su i napadi na vojsku. Nakon što je doneta odluka o povlačenju pripadnika JNA iz BiH, 
predao je vojsku vojsci VRS jer se radilo o pripadnicima koji su bili sa tog područja i ostao je u 
Tesliću jer trenutno nije postojala mogućnost da se prebaci u Srbiju.  
 
Sredinom maja meseca 1992. godine u Tesliću se pojavila paravojna formacija koja se zvala 
„Miće“. Ona je bila sastavljena od Srba sa područja Doboja i Maglaja. Došli su naoružani i u 
različitim uniformama, vojske i policije. Po dolasku u grad, ta grupa je napravila mini državni 
udar. Oni su preuzeli opštinu, policiju i uveli policijski čas. Hapsili su i privodili ljude bez obzira 
na nacionalnu pripadnost, a privodili su i ljude za koje su imali saznanja da su imućni. Prebijali 
su, pljačkali i terorisali lokalno stanovništvo.  
 
Svedok je sa nekim vojnim licima otišao u Banjaluku da upozna vojni vrh o situaciji u Tesliću, pa 
je odlučeno da se grupa „Miće“ razoruža i pohapsi, a u toj akciji su učestvovali pripadnici vojske 
i policije iz Teslića i jedna grupa specijalaca iz Banja Luke. U akciji hapšenja pripadnika grupe, 
isti su ubili jednog vojnika. Prilikom ulaska u prostorije u kojoj su se nalazili pripadnici grupe 
„Miće“ pronađena je veća količina novca i zlatnog nakita. Nakon njihovog hapšenja, preko lokalne 
radio-stanice pozivano je stanovništvo da prijave slučajeve u kojima su ih pripadnici grupe 
zlostavljali ili pljačkali. Na području opštine Teslić pojavljivale su se i druge paravojne formacije 
koje su se predstavljale kao neka vojska.  
 
Svedok je u Tesliću ostao do pred kraj juna meseca 1992. godine. Dok se nalazio u Tesliću doneta 
je odluka da se svi vojno sposobni muškarci, bez obzira odakle su, koji su se zatekli na teritoriji 
Republike Srpske, jave vojsci ili policiji. Tako je i optuženi raspoređen u rezervni sastav policije. 
Rezervni sastav policije imao je uniforme kao i aktivni sastav. Dok su bili u gradu, nosili su kratke 
cevi i policijske palice, a u prilikom odlaska na intervencije nosili su duge cevi. Svakodnevno su 
održavani kolegijumi na kojima su bili predstavnici vojne brigade koja se nalazila na tom terenu, 
policije i lokalne vlasti, i jedna od tema referisanja je bilo i pitanje pristupanja vojsci i policiji ljudi 
koji su se bili iz Srbije, Crne Gore ili Makedonije, a zatekli su se u Tesliću. Ti ljudi su pozivani na 
razgovor da se sa istima upoznaju, da ocene da li im treba obuka i gde će biti raspoređeni, pa je 
tako svedok upoznao i optuženog. Poznato mu je da je optuženi imao nadimak „Srbijanac“, kao 



 

što su ostalom zvali i druge ljude koji su bili iz Srbije, kao što su ljude iz Crne Gore zvali 
„Crnogorci“. Tada je optuženi bio krupnije građe, ali je bilo više ljudi njegovih fizičkih 
karakteristika. Optuženi nije bio pripadnik grupe „Miće“, već je učestvovao u akciji njihovog 
hapšenja.  
 
U periodu svedokovog boravka u Tesliću, nije bilo pritužbi na vojsku i policiju. Hidajet Halušić 
bio je šef „Patriotske lige“ za područje Teslića. On je bio aktivni policajac, a u „Patrotskoj ligi“ je 
aktivno učestvovao u obuci njenih pripadnika. Vojska je došla do podataka da je pripremao i 
planirao zauzimanje vodovoda i radio-predajnika. Njeni pripadnici su bili kod svojih kuća, ali su 
imali vojničko naoružanje, odnosno duge cevi i municiju. Na području Teslića znali su da postoji 
oko 300 do 400 pripadnika „Patriotske lige“. Prilikom akcija razoružavanja od njenih pripadnika 
je oduzeto na stotine komada vojničkog naoružanja. Suljo Begabović je bio pripadnik „Patriotske 
lige“ koji je došao na teren Teslića i mobilisao i uzbunjivao ljude na tom području.  
 
Poznato mu je gde se nalazi mesto Donji Ruževići, ali za vreme njegovog boravka u Tesliću nije 
čuo da je tamo izvođena neka akcija i da su okupljani meštani.  
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 23. januar 2023. godine, sa početkom u 13:00 časova.  


